III етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з інформатики
Київ, 11 січня 2014 р. (I тур)
1. Лижний спорт
Максимальна оцінка: 200 балів

Обмеження на час: 2 сек.

Обмеження на пам’ять: 256 MБ
Вхідний файл: skiing.in

Вихідний файл: skiing.out

Програма: skiing.*
Як відомо, нещодавно Україна подала заявку на проведення зимових Олімпійських ігор 2022 року. Щоб збільшити шанси перемоги цієї заявки над іншими, нам потрібно спроектувати якнайдосконаліші олімпійські об’єкти. Одним із таких об’єктів є лижна траса, яку прокладатимуть уздовж фрагмента вузького плоскогір’я. Плоскогір’я являє собою низку пологих підйомів і спусків. Якщо його розбити на ділянки завдовжки 1 км, кожну ділянку можна охарактеризувати як підйом або як спуск. На оптимальній для спортсменів трасі кількість ділянок-підйомів і кількість ділянок-спусків мають збігатися.
Завдання

Знаючи, в якій послідовності йдуть підйоми і спуски плоскогір’я, визначте довжину найдовшої потенційної траси, тобто такого фрагмента плоскогір’я, що містить однакову кількість підйомів і спусків.
Вхідні дані

У першому рядку вхідного файлу вказано натуральне число n — кількість кілометрових ділянок плоскогір’я. У другому рядку записано n чисел, що задають рельєф плоскогір’я. Кожне з цих чисел — або одиниця (підйом), або нуль (спуск). Плоскогір’я не є круглим, тобто перша та остання його ділянки не сполучені між собою.
· У 40 % тестів 2 ≤ n ≤ 100.
· У 30 % тестів 100 < n ≤ 10 000.
· У 30 % тестів 10 000 < n ≤ 1 000 000.
Усі тести мають однакову вартість.
Вихідні дані

Єдиний рядок вихідного файлу повинен містити довжину в кілометрах найдовшого фрагмента плоскогір’я, що містить однакову кількість підйомів і спусків. Якщо жодного такого фрагмента немає, виведіть число 0.

Приклади
	№
	skiing.in
	skiing.out

	1
	6

1 1 1 0 0 1
	4

	2
	5
0 1 1 1 1
	2

	3
	4

0 0 0 0
	0

	4
	6
1 0 1 0 1 0
	6


Пояснення до прикладів
У першому прикладі фрагмент 1 1 0 0 довжини 4 містить по два підйоми та спуски. Таку саму властивість має і фрагмент 1 0 0 1. Довших фрагментів, що містять однакову кількість підйомів і спусків, задана послідовність не має.
У другому прикладі фрагмент 0 1 довжини 2 містить по одному підйому і спуску. Довших фрагментів із рівною кількістю підйомів і спусків немає.

У третьому прикладі, як видно, жоден фрагмент не містить однакової кількості підйомів і спусків.
У четвертому прикладі найдовшим фрагментом, що містить рівну кількість підйомів і спусків, є вся послідовність.
2. Голосування
Максимальна оцінка: 200 балів

Обмеження на час: 1 сек.

Обмеження на пам’ять: 256 MБ
Вхідний файл: election.in

Вихідний файл: election.out

Програма: election.*
По завершенні прийому заявок на проведення Олімпіади під час спеціального засідання Міжнародного олімпійського комітету проходять вибори заявки-пере​мо​жця. Процедура голосування така. Спершу всі делегати, присутні на засіданні, голосують за будь-яку одну з n отриманих заявок-претендентів. Заявку, що набрала найменше голосів, виключають зі списку, після чого голосування повторюють — уже між n – 1 претендентом. Далі знову виключають заявку, що набрала найменше голосів, і голосування проводять ще раз. Цю процедуру повторюють доти, доки не залишиться єдина заявка, яка й стає переможцем.
Назвімо послідовним такого делегата, що має список уподобань (перестановку чисел від 1 до n) і в кожному раунді голосує за ту заявку, що з-поміж тих, які ще залишилися, стоїть першою в його списку. Дехто з делегатів може й не бути послідовним і голосувати, наприклад, випадковим чином.
Завдання
Знаючи результати кожного з раундів голосування, визначте, якою серед усіх присутніх на засіданні делегатів могла бути найбільша кількість послідовних. Наведіть також приклад можливих уподобань цих послідовних делегатів.
Вхідні дані

У першому рядку вхідного файлу вказано натуральне число n — кількість поданих заявок. Далі йде n рядків, що містять невід’ємні цілі числа: перший з цих рядків відповідає заявці, що перемогла; наступний рядок — заявці, що вибула в останньому раунді; …; передостанній рядок — заявці, що вибула другою; останній рядок — заявці, що вибула першою. Число на позиції j в рядку, що відповідає деякій заявці, дорівнює кількості делегатів, які проголосували за дану заявку в j‑му раунді. Таким чином, в k-му рядку вхідного файлу записано n + 2 – k чисел, 3 ≤ k ≤ n + 1, а в другому рядку записано n – 1 число. Відомо, що кількість голосів, відданих за заявку, яка вибула в деякому раунді, строго менша за кількість голосів, яку здобула в цьому раунді будь-яка інша заявка. Сума голосів у кожному з раундів однакова і дорівнює кількості делегатів, присутніх на засіданні. І кількість заявок, і кількість делегатів не менші за 2 і не перевищують 100.
Вихідні дані

У першому рядку вихідного файлу виведіть число m — найбільшу можливу кількість послідовних делегатів. Наступні m рядків повинні задавати приклад уподобань, які могли мати m послідовних делегатів. У кожному з цих рядків має міститися по n чисел — перестановка чисел від 1 до n, що відповідає порядку вподобань відповідного делегата. Число 1 відповідає при цьому заявці, що перемогла; число 2 — заявці, що вибула в останньому раунді; …; число n – 1 — заявці, що вибула другою; число n — заявці, що вибула першою. Лівіше у списку повинні стояти номери привабливіших заявок, а правіше — менш привабливих, тобто делегат щоразу голосуватиме за ту заявку, номер якої стоїть якомога ближче до початку його списку. Порядок m рядків, що задають уподобання послідовних делегатів, може бути довільним. Якщо можливих прикладів уподобань m делегатів є декілька, виведіть будь-який із них.
Якщо перший рядок вихідного файлу, створеного вашою програмою, міститиме правильну відповідь (найбільшу можливу кількість послідовних делегатів), але наступні рядки будуть порожніми, відсутніми або задаватимуть неправильний приклад уподобань, то за відповідний тест буде нараховано 40 % балів.
Приклади
	№
	election.in
	election.out

	1
	3

1 2

2 1
0
	2
1 2 3
2 1 3

	2
	5

3 1 2 7

3 6 9 5

3 5 1

2 0

1
	6

1 2 3 4 5

2 1 3 4 5

2 1 3 4 5

2 1 3 4 5

3 2 1 4 5

5 2 1 3 4

	3
	2
2
1
	3
1 2

1 2

2 1


Пояснення до прикладів
У першому прикладі маємо трьох делегатів (1 + 2 + 0 = 2 + 1 = 3). Усі три не можуть бути послідовними, бо інакше проголосували б у другому раунді так само, як і в першому. Разом із тим два з трьох делегатів можуть бути послідовними, при цьому один з них серед трьох заявок надає перевагу першій, а інший — другій. Непослідовний же делегат у першому раунді голосує за другу заявку, а в другому — за першу.
У другому прикладі маємо 12 делегатів: 3 + 3 + 3 + 2 + 1 = 1 + 6 + 5 + 0 = = 2 + 9 + 1 = 7 + 5 = 12. Щонайбільше шість із них можуть бути послідовними і голосувати відповідно до вподобань, наведених у прикладі вихідного файлу. Тоді результати голосування, наведені у прикладі вхідного файлу, досягаються, якщо інші шість непослідовних делегатів голосують таким чином: у першому раунді по 2 за першу, третю і четверту заявки; у другому раунді 2 за другу і 4 за третю заявку; у третьому раунді 1 за першу і 5 за другу заявку; в останньому раунді всі 6 за першу заявку.
У третьому прикладі кожен із трьох делегатів, присутніх на голосуванні, може бути послідовним.
3. Олімпійське містечко
Максимальна оцінка: 200 балів

Обмеження на час: 1 сек.

Обмеження на пам’ять: 256 MБ
Вхідний файл: village.in

Вихідний файл: village.out

Програма: village.*
Якщо Україна хоче здобути право приймати Олімпійські ігри, нам треба подбати не лише про спортивні споруди, але й про туристичну інфраструктуру, а також про житловий комплекс, де мешкатимуть під час Ігор спортсмени, — про Олімпійське містечко. Одним із аспектів створення сучасного Олімпійського містечка повинні стати «розумні» програмні засоби, що забезпечуватимуть комфортне буття олімпійців. Одну з таких програм маєте написати саме ви.
Уявімо, що на Олімпіаду прибула команда, яка складається з парної кількості спортсменів, і її вирішили розселити у двомісні номери. Звісно, у кожного спортсмена є побажання стосовно того, з яким саме членом команди він або вона хотіли б поселитися в одному номері.
Завдання
Знаючи, кого хоче мати за співмешканця кожен із членів команди, визначте, яку найбільшу кількість спортсменів можна поселити відповідно до їхніх побажань: знайдіть найбільше ціле k, для якого існує таке розміщення спортсменів по кімнатах, що відповідає бажанню рівно k спортсменів.
Вхідні дані

У першому рядку вхідного файлу записано парне натуральне число n — кількість членів команди. Усіх спортсменів занумеровано натуральними числами від 1 до n. У другому рядку вказано n натуральних чисел у межах від 1 до n кожне: k-те з цих чисел задає номер члена команди, з яким би хотів поселитися k-й спортсмен (цей номер, природно, не дорівнює самому числу k).
· У 40 % тестів 4 ≤ n < 20.
· У 30 % тестів 20 ≤ n ≤ 2000.
· У 30 % тестів 2000 < n ≤ 200 000.
Усі тести мають однакову вартість.
Вихідні дані

У вихідний файл виведіть єдине число — найбільшу кількість спортсменів, побажання яких може задовольнити деяке розселення.

Приклади
	№
	village.in
	village.out

	1
	4
2 1 4 1
	3

	2
	8
2 3 4 5 6 7 8 1
	4

	3
	6

3 3 5 3 3 3
	2


Пояснення до прикладів
У першому прикладі можна задовольнити побажання трьох членів команди, якщо першого спортсмена поселити з другим, а третього — з четвертим. За будь-якого іншого розміщення або другий, або четвертий спортсмен не будуть мешкати разом із першим, тому задовольнити побажання водночас усіх чотирьох членів команди неможливо.
У другому прикладі можна задовольнити побажання чотирьох спортсменів, приміром, із непарними номерами: першого поселити з другим, третього з четвертим, п’ятого з шостим, а сьомого — з восьмим. Задовольнити ж відразу п’ятьох членів команди не вийде: жодні два спортсмени не хочуть мешкати разом, тому в кожній з чотирьох кімнат житиме щонайбільше один задоволений спортсмен.
У третьому прикладі задоволеними можуть виявитися щонайбільше двоє спортсменів: третій та лише один серед решти членів команди, хто хоче з ним жити. Щоб задовольнити двох спортсменів, третього слід, очевидно, поселити з п’ятим.






Пароль на розпакування tests1.exe: ???


Автор задач туру — Данило Мисак.
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